



XXX. Ifjúsági Tudományos Fórum

2024. június 6.
Keszthely



Tartalmi és formai követelmények

A XXX. Ifjúsági Tudományos Fórum előadás anyagának összeállításához

Az állományokat maximum **6 oldal** terjedelemben (5 oldal szöveges rész, +1 oldal az irodalomjegyzék), kizárólag **MS Word 2003** (tehát „.doc”) formátumban lehet benyújtani.

A lap mérete A/4. A felső margó 3 cm, alsó margó, a jobb és a bal margó 2,5 cm. Betűtípus: **Times New Roman**. Betűméret **12** (a kivételeket jelezzük). Sorköz: **szimpla**. Az oldalakat számozni kell, élőláb jobb oldalára igazítva, arab számokkal.

Az első oldalon 24 pontos függőleges helykihagyás után a konferencia előadás címe következik 14 pontos, félkövér, kis betűvel szedve, középre igazítva.

Ezt követi 24 pontos függőleges helykihagyás, majd a szerző(k) teljes neve(i) sorban, előtag (dr.) és beosztás nélkül, kötőjellel elválasztva. 12 pontos függőleges helykihagyás után munkahelyük (név) (ha szükséges indexekkel ellátva, számozva; azonos intézmény esetén számozni nem kell; a szám felső indexben legyen, a sor elején), majd az első szerző e-mail címe külön sorban, középre igazítva, helykihagyás és aláhúzás nélkül. A munkahely dőlt betű, az e-mail cím félkövér legyen.

36 pontos függőleges helykihagyás után következik az összefoglalás. Ez 10 pontos betűkkel kerüljön szedésre, kb. 8-12 sor terjedelemben. Az összefoglalót 12 pontos kövér betűkkel szedett balra igazított "Összefoglalás" szöveg vezeti be, utána 12 pontos helykihagyást követően kezdődik a szöveg. Az összefoglaló végén 24 pontos helykihagyás.

A dolgozat fejezetei a következők: 1. Bevezetés és irodalmi áttekintés, 2. Anyag és módszer, 3. Eredmények és értékelésük, 4. Következtetések, javaslatok, 5. Felhasznált irodalom jegyzéke. A fejezeteket kötelező használni, attól eltérni csak indokolt esetben lehet. A fejezetcímek legyenek félkövérek és decimális rendszerű (arab) sorszámozással ellátottak. A cím előtt 18, a cím után 12 pt függőleges helykihagyás legyen. Ne használjunk alacsonyabb címszinteket! A bekezdések első sora 1,0 cm-es beütéssel kezdődik. A bekezdések közötti függőleges helykihagyás 6 pt.

Az ábrákat és a táblázatokat a szövegtörzstől 12 pt függőleges helykihagyással elválasztva, középre igazítva helyezzük el (beágyazott formában és nem csatolt állományként). Az ábrák és a táblázatok sorszámozása folytatódóan legyen, és lássuk el azokat bal oldalra igazított megnevezéssel. A megnevezés után 6 pt helykihagyás szükséges.

A hivatkozásokat a szövegben elhelyezett névvel és utána zárójelbe tett évszámmal jelöljük. A hivatkozásoknál a szerző neve dőlt, az évszám nem dőlt (Pl.: *Bene* (2009), vagy (*Bene*, 2009)). Két szerző esetén mindkét vezetéknev kiírandó (Pl.: *Polgár és Bene* (2010)), ennél több szerző esetén csak az első szerzőt kell kiírni (Pl.: *Bene és mtsai* (2010)).

Az irodalomjegyzék a 6. oldalra kerüljön, név szerinti sorrendbe rendezve. A szerzők dőlt betűvel, a többi szöveg állón. Betűméret: 10. Behúzás az első sor kivételével (függő) 0,5 cm.

A fejlécen (élőfejben) kérjük középre igazítva megjelölni: „XXX. Ifjúsági Tudományos Fórum, 2024. június 6. Keszthely”.

A kiadvány szerkesztése előtt a publikációk szigorú formai lektorálásra kerülnek. Amennyiben szükséges, azt a szerzők részére visszaküldjük módosításra.

A hat oldalas összefoglaló beérkezési határideje **2024. május 24.**

Az előadásokat MS Power Point program segítségével kell összeállítani. Az előadások maximális hossza 10 perc, +5 perc vita lehetséges. Az ennél hosszabbra nyúló előadások esetén az elnök figyelmezteti az előadót, szükség esetén a szót megvonja.

Kelt: Keszthely, 2024. február 13.

Dr. Bene Szabolcs
egyetemi docens, a szervezőbizottság elnöke